

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.07.2005 21:51:15

формирования заключения врача: 01.08.2005 22:56:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10890/answer/10891>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Прежде всего, необходимо дообследоваться: анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, цитомегаловирус), посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Далее, необходима консультация невролога на предмет патологии пояснично-крестцового отдела позвоночника. Если наличие инфекции не подтвердится, то, можно сделать вывод о наличии у Вас синдрома хронических тазовых болей. С уважением.